

В налоговой декларации мэр Сергей Серебренников указал заниженный доход?

В налоговой декларации за 2015 год мэр Братска Сергей Серебренников мог указать неверные сведения о своих доходах. Согласно данным, которые опубликованы на официальном сайте администрации, градоначальник в прошлом году получил примерно 4,3 миллиона рублей. Но всё ли указал Сергей Серебренников? Попробуем разобраться.

Сведения о доходах сотрудников на сайте мэрии появились в конце весны. 24 мая в специальной вкладке в разделе «Противодействие коррупции» появились данные о доходах всех высокопоставленных городских чиновников. Возглавил список Сергей Серебренников. Стоит сразу отметить, что на должности мэра Сергей Серебренников сумел хорошо подняться финансово. Если в 2014 году его доход составлял всего около 1,5 миллиона рублей, а в 2013-м и того меньше – около 500 тысяч рублей, то за год руководства городом Сергей Серебренников сумел серьёзно улучшить своё финансовое положение. Что и отображено в декларации. Доход мэра в 2015 году составил 4 миллиона 327 тысяч рублей.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего муниципальную должность, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Братска, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года							
Фамилия, инициалы	Должность в администрации города Братска	Общая сумма декларированного годового дохода за 2015 г. (руб.)	Перечень объектов недвижимого имущества, принадлежащих на праве собственности или находящихся в пользовании			Перечень транспортных средств, принадлежащих на праве собственности (вид, марка)	Сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка
			Вид объектов недвижимости, вид собственности	Площадь (кв.м.)	Страна расположения		
1	2	3	4	5	6	7	8
Серебренников С.В.	Мэр города Братска	4327227,04	Квартира (пользование) Квартира (пользование)	182,6 67,3	Россия Россия	нет	нет

В день публикации сведений о доходах пресс-служба администрации Братска поспешила пресечь все вопросы сообщением, в котором прояснила источники доходов градоначальника.

По данным, опубликованным на сайте администрации города Братска, доходы и расходы мэра города Братска Сергея Серебренникова в 2015 году составили 4 млн 327 тысяч 227 рублей. В эту сумму входит его пенсия УФСБ РФ по Иркутской области, а также доходы, полученные от продажи автомобиля, - сказано на сайте администрации.

Тогда на доходы мэра мало кто обратил внимание. Общественность активно обсуждала десятки миллионов рублей, которые получили многие городские депутаты. На их фоне доходы мэра казались сущими копейками. Однако мало кто учёл, что депутаты-миллионеры являются предпринимателями и не получают из бюджета города ни копейки, а в списках указана прибыль их компаний. На некоторые нестыковки в доходах первого лица города тогда никто внимания не обратил.

Для справки: У мэра Братска самая высокая зарплата среди руководителей муниципалитетов. На ее размер не влияет ни кризис, ни дефицит бюджета. Судя по всему, братский градоначальник уверен, что его зарплата – это его личное дело. Отметим, что высокую, даже по общероссийским меркам, зарплату Сергей Серебренников будет получать независимо от качества работы. Работаешь плохо – получаешь 300 тысяч в месяц, работаешь хорошо – получаешь 300 тысяч в месяц. Не стоит забывать и о различных премиях, которые градоначальник, по сути, назначает сам себе, плюс отпускные и т.д.

Если за год Сергей Серебренников «зарабатывает» 4 327 227 рублей, то в месяц его доход составляет 360 602 рубля соответственно, а в день - 11 632 рубля. За три рабочих дня Сергей Васильевич получает месячную зарплату школьного учителя.

Итак, согласно сообщению пресс-службы, доходы мэра – это его зарплата в администрации, пенсия ФСБ, плюс деньги от продажи автомобиля. На последний пункт обратим особое внимание. В данных о

собственности, которые Сергей Серебренников предоставил в избирательную комиссию перед выборами в 2014 году, указывается марка и год выпуска автомобиля, которым владел на тот момент замгубернатора Иркутской области Сергей Серебренников. Это «Toyota Land Cruiser». Причём автомобиль достаточно новый – 2013 года выпуска.

В декларации за 2016 год указанный автомобиль отсутствует. Мэр его продал. Но за какую сумму? В принципе, определить это несложно. Открываем популярный сайт с объявлениями о продаже автомобилей, находим нужную модель, год выпуска и смотрим цены. Цены на «Toyota Land Cruiser» 2013 года выпуска составляют от 2-х до 7 миллионов рублей. Большинство автомобилей указанной марки продают примерно за 2,5 миллиона рублей. Вероятнее всего, примерно за такую же сумму продал машину и мэр Братска Сергей Серебренников.

Отнимаем эту сумму от общего дохода - и у нас получается 1 миллион 827 тысяч рублей. Если исключить ещё и пенсию ФСБ, то реальная зарплата мэра окажется и того меньше. Что странно.

И вот почему. Оказывается, доход мэра Братска (если исключить проданный автомобиль) ниже, чем у его первого заместителя – Ивана Дубынина (3,3 миллиона рублей), который не продавал автомобили и не получает пенсию полковника ФСБ. И ниже, чем у других высокопоставленных чиновников Братска. Он оказывается даже меньше, чем у председателя Думы Братска Ларисы Павловой (3 миллиона рублей), чего в принципе быть не может (оклад председателя Думы ниже оклада мэра). Известно, что Лариса Павлова автомобилями тоже не продавала. Даже наоборот. Поработала год на новой для себя должности и купила новенькую «Toyota Camry».

Возможно, что Сергей Серебренников при продаже автомобиля воспользовался схемой, которой пользуются многие продавцы – в договоре купли-продажи умышленно занижают цену, чтобы платить меньше налогов, а остальную сумму от покупателя получают наличными. Доказать, что имел место уход от налогов, достаточно проблематично, поэтому схема распространена. Жаль, что пресс-служба администрации Братска не уточнила, почём мэры продают свои автомобили.



Фото: Алёна Штерн

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)